

По следам Булгакова

Работая последние годы над сценарием игрового фильма «Весь я не умру...» («Влюбленный Булгаков»), режиссер Георгий Натансон познакомился с материалами о жизни Михаила Афанасьевича. И вдруг увидел, что в отдельную историю складывается привязанность Булгакова к Крыму. В эти теплые края его приводили не только поиск материалов к «Бегу», но и теплые отношения с сестрой и младшим братом А.П.Чехова, дружба с поэтом М.Волошиным, писателем А.Грином, композитором А.Спендиаровым. Время соприкосновения Булгакова с Крымом – самое блистательное, многообещающее в его жизни, и в то же время – тяжелое, предвещающее грозы. Пока идет поиск средств на большой проект, Натансон сделал картину под названием «Я вернусь!». Эти слова были написаны Михаилом Булгаковым на книге «Дьяволиада», которую он прислал из Москвы на Белую дачу А.П.Чехову.

Съемки проходили в ялтинском доме А.Чехова, в доме М.Волошина в Коктебеле, в художественной галерее Айвазовского в Феодосии,

во дворце Ливадии и других местах, связанных с пребыванием Булгакова. Роль ведущего в фильме взял на себя Василий Лановой. Оператор – Михаил Коробцов.

В планах Г.Натансона – картина, связанная с пребыванием и работой М.Булгакова во Владикавказе. Режиссер провел предварительные переговоры об этом с руководством Республики Северная Осетия-Алания.

СКН



Георгий
Натансон

СКН Натансон - 2001 - 2002 - С.А.